
ВИДИ ПОСЛУГ ТАРИФ, БЕЗ 
ПДВ (ГРН)

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВРУЧЕННЯ

РЕКОМЕНДОВАНЕ 30,00

ЕЛЕКТРОННЕ 15,00

ЗБЕРІГАННЯ ДРІБНОГО ПАКЕТА МАСОЮ ПОНАД 500 ГРАМІВ, А ТАКОЖ 
ЗГРУПОВАНИХ ПОШТОВИХ ВІДПРАВЛЕНЬ З ПОЗНАЧКОЮ «КОНСИГНАЦІЯ», 
МІЖНАРОДНОЇ ПОСИЛКИ, EMS-ВІДПРАВЛЕННЯ, МІШКІВ «М», ЗОКРЕМА ЗА 
ЗАЯВОЮ АДРЕСАТА (ОДЕРЖУВАЧА), ПОНАД П’ЯТИ РОБОЧИХ ДНІВ ОБ’ЄКТА 
ПОШТОВОГО ЗВ’ЯЗКУ ПІСЛЯ НАДХОДЖЕННЯ (ЗА КОЖЕН НАСТУПНИЙ ДЕНЬ 
ПІСЛЯ НАДХОДЖЕННЯ), АЛЕ НЕ БІЛЬШЕ НІЖ 41,67 ГРН (БЕЗ ПДВ). ДЕНЬ 
НАДХОДЖЕННЯ ВІДПРАВЛЕННЯ ДО ОБ’ЄКТА ПОШТОВОГО ЗВ’ЯЗКУ ТА 
ДЕНЬ ВРУЧЕННЯ НЕ ВРАХОВУЮТЬСЯ.

8,33

УПАКУВАННЯ ПОШТОВОГО ВІДПРАВЛЕННЯ (З УРАХУВАННЯМ ВАРТОСТІ 
ПАПЕРУ, ШПАГАТУ, СТРІЧКИ ТОЩО), ЗА ОДНЕ ВІДПРАВЛЕННЯ

12,50

 
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ 
ДЛЯ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ, КРІМ ЗАЯВ ПРО ПЕРЕСИЛАННЯ 
АБО ДОСТАВКУ ВІДПРАВЛЕНЬ ПРОСТОЇ ПИСЬМОВОЇ КОРЕСПОНДЕНЦІЇ 
НА ІНШУ АДРЕСУ АБО ІНШІЙ ОСОБІ

ЗА ПИСЬМОВУ ЗАЯВУ (ДОВІДКУ), КРІМ ЗАЯВИ ПРО РОЗШУК ПОШТОВОГО 
ВІДПРАВЛЕННЯ/ПОШТОВОГО ПЕРЕКАЗУ*:

41,67

ВИДАЧА (НАДАННЯ В КОРИСТУВАННЯ) АБОНЕМЕНТНИХ СКРИНЬОК 
(ЗА ПОВНИЙ ТА НЕПОВНИЙ КАЛЕНДАРНИЙ МІСЯЦЬ): ДЛЯ СУБ’ЄКТІВ 
ГОСПОДАРЮВАННЯ ТА ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ

30,00

КУР’ЄРСЬКА ДОСТАВКА (ЗА ОДНЕ ВІДПРАВЛЕННЯ)

ЗА АДРЕСНИЙ ЗАБІР АБО АДРЕСНУ ДОСТАВКУ ВІДПРАВЛЕННЯ 25,00

ЗА АДРЕСНИЙ ЗАБІР ТА АДРЕСНУ ДОСТАВКУ ВІДПРАВЛЕННЯ 50,00

АНУЛЮВАННЯ ТА ПЕРЕАДРЕСУВАННЯ МЕДІА** 50,00

ОБРОБКА ЗАМОВЛЕНЬ ЕЛЕКТРОННИХ МЕДІА (ВІДСОТОК ВІД ВИДАВНИЧОЇ 
ВАРТОСТІ ЕЛЕКТРОННИХ МЕДІА)

30%

ТАРИФИ НА ІНШІ ПОСЛУГИ

ПРИМІТКИ:

* Письмова заява (довідка) приймається відповідно до пунктів 106–108 Правил надання послуг поштового зв’язку, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 05 березня 2009 р. №270 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 10.10.2023 
№1071). Заява може містити інформацію щодо вчинення дій стосовно не більш як 35 реєстрованих поштових відправлень, поштових 
переказів. За рішенням Тарифного комітету АТ «Укрпошта», яке приймається на підставі подання відповідного напрямку з розвитку 
бізнесу АТ «Укрпошта» (з відповідним обґрунтуванням доцільності), для суб'єктів господарювання може встановлюватися індивідуальний 
тариф.

** Вартість послуг з анулювання та переадресування медіа: за заявою передплатника — сплачує передплатник; за заявою видавця чи 
невихід медіа — сплачує видавець.



ПРИМІТКИ:

Тарифи на інші послуги застосовуються всіма об’єктами поштового зв’язку АТ «Укрпошта», що надають послуги користувачам.

За рішенням Тарифного комітету АТ «Укрпошта», яке приймається на підставі подання відповідного напряму АТ «Укрпошта» (з 
аргументацією та обґрунтуванням економічної доцільності), юридичній особі або фізичній особі – підприємцю може встановлюватися 
до 31.12.2024 р. включно знижений рівень тарифів у відсотках або фіксований знижений рівень тарифів на послугу у розмірі, що не 
нижче її маржинальної собівартості.


